Mamemamuxa. 4 knacc.

Tema: « Ymnoorcenue u oenenue uucer,
OKAHYUBAIOWUXCSL HYIAMUY




Llenv ypoka:
1.3axkpenums ymeHus yMHONCEHUS U OeNeHUs

yucer,
OKAHYUBAIOUWIUXCSL HVTISIMU.
2. Pazeusams enumanue, nocuvyeckoe mvlulieHue.

3. Bocnumuvieamos omeemcmeerHHocmos u

AKKYpPamHOCHb.



















SAHHALTEM YUCJIA B IIOPA/IKE
VbbIBAHUA







PEILIN 3A]TAYY




PEHIEHUE

90x4=360(k™m) ? A
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370-360=10(xm) ? n PO =

Otser: 10 kM ? LA,
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OI1H KPOJIMK 34 CYTKH ChEHAET 3 MOPKOBKHU.
CKOJIBKO MOPKOBOK HY>KHO JIJIs1 20 KPOJIMKOB Ha
HEIECIIIO?




PEHIEHUE

3x20=80(Mmop.) 20 xkponukam Ha 1 gcHB »
80x7=560(Mo0p.) HA HEACIIO
OtBeT: 560 Mop.
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PEHIEHUE

4x5=20(11) 5 OBIYKOB
2011=2T1

40x5=200(kr) 5 OBIYKOB
200 kr=2 T



PEILIN 34JJA9Y

JKypaBiy JETAT Ha BBICOTE 8 KM,
['yen nogaumarorcsa Ha Boicoty 7000 M.

KT0 nmeTut BpIlIIE U HA CKOJIBKO?



PEIHIEHUE

3 kM=3000 m
8000-7000= 1000 (m) BBIIIE )KypaBIH

OTBeT : Ha | KM BBIIIIE )KypaBJIH



PELIN IIPUMEPBI

25x4 = 200x5= 300:50=
250x40= 200x50 = 4000x5=
800x70= 260x20 = 140x50=
600x500 = 72000:60 = 48000:30=

65000:130= 68000:170= 10000:50=

10000:1000= 90000:90 = 20000:40=




65KkMm\uac

846 Kkm




PELIN YPABHEHUA

y x40= 200 y : 200=50




